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74%
de las personas están 
preocupadas por los impactos 
del cambio climático en su 
país. En comparación con 
2022, cuando hicimos esta 
pregunta por última vez, 18 de 
los 27 países encuestados han 
visto un aumento en la 
preocupación.

64%
de las personas en 32 países 
afirman que si los individuos no 
actúan, estarán fallando a las 
generaciones futuras. Desde 2021, 
todos los países han visto caer la 
proporción de aquellos que están 
de acuerdo con esta afirmación.

de las personas creen que 
superar un aumento de 1.5˚C 
en las temperaturas 
promedio globales es un 
asunto de gran importancia.

de las personas creen que la 
transición hacia las energías 
renovables resultará en un 
aumento en los precios de la 
energía para los hogares. 
Este sentimiento es más 
alto en los países europeos.
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